
В Иркутской области проводится проверка по факту опрокидывания катамаранов с туристами на реке Снежная

Вечером 6 июля на реке Снежная Слюдянского района Иркутской области перевернулось четыре катамарана с 8 туристами. Три человека спаслись, а судьба пятерых остается неизвестной. По данному факту следственным отделом по Слюдянскому району СУ СК России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. Следователями СК совместно с сотрудниками Байкальского поисково-спасательного отряда МЧС России и ГУ МВД России по Иркутской области организованы поисковые мероприятия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1807250>